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Тетяна Москівець ‒ талант Полтавщини
  

Тетяна Москівець із селища Решетилівка на Полтавщині моделює одяг. Дизайнерка
поєднує ручну й машинну вишивку, в’язання гачком. Вироби прикрашає бісером. Свої ідеї
вона патентує.

  

В її неповторне вбрання одягаються люди з різних країн, а українці прославляють свою
Батьківщину по світу. Усі, хто носить одяг від Москівець, стверджують: її роботи мають
позитивну енергетику та приносять удачу.
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Почала Тетяна Москівець займатися дизайном одягу в 1998 р.. Вона пропагує народну
вишивку у сучасному одязі. У роботі застосовує різні техніки, зокрема ручну та машинну
вишивку, ткацтво тощо. Пані Тетяна брала участь у багатьох Всеукраїнських та обласних
виставках і показах. Вироби майстрині вже припали людям до душі. Багато українських
та закордонних знаменитостей мають у своєму гардеробі бодай одну річ від нашої
талановитої землячки.

  

{gallery}Poltava/206958_1_w_300.jpg{/gallery}

  

Дизайнерка шиє верхній одяг, сорочки, сукні, брюки. В’яже біжутерію до виробів.
Приймає замовлення з усієї України. Чотири роки поспіль розробляє костюми для
керівника проекту «Сорочинський ярмарок» Світлани Свищевої.

  

«Я з дитинства ставилася з любов'ю до краси, яку прищепив мені батько, він був
художником», – розповідає про себе майстер.

  

«Любила шити, вишивати, працювала дизайнером реклами. Створювала одяг для рідних і
близьких і так захоплення переросло у професію».
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Майстер створює не тільки жіночий але й чоловічий одяг. За основу бере традиції
українського костюму та реалізує їх у сучасному одязі. Ім'я Тетяни Москівець відомо на
Україні й за кордоном. Її колекції створюються під конкретних замовників.
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Після того, як Тетяна Москівець почала співпрацювати з журналом «Дуплет», була
учасником численних виставок, її популярність і зліт стали нестримні. Вона, нарешті,
здобула самостійність, організувавши творчу майстерню «Тетяна Москівець» разом зі
своєю сім'єю і невеликим колективом однодумців- майстрів високого класу.
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Тетяна Москівець із власною колекцією одягу стала лауреатом першого всеукраїнського
фестивалю «Льон-фест» у травні 2008 року.

  

Тетяні Москівець  поціновувачі прекрасного  дарують багато теплих і щирих слів та  квітів
за її «божий дар», за її неперевершений талант.
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